

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	CO11. Persoane cu studii superioare (ISCED 5 – 8)
Subdiviziuni	Nu este cazul
Obiectiv specific	Toate obiectivele specifice, cu excepția OS7.1., OS7.2. și OS7.3. Acest indicator se raportează pentru toți participanții sprijiniți în cadrul POCU, indiferent de obiectivul sprijinului, cu excepția AP7.
Unitate de măsură	Număr
Tip	Indicator comun FSE, de realizare
Legături cu alți indicatori	Nu este cazul
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINIȚIE	
Definiție indicator	Persoanele cu studii superioare (ISCED 5 – 8)
Explicarea termenilor	<p>1. "Clasificarea ISCED" reprezintă Clasificarea Internațională Standard a Educației. Aceasta fost adoptată de Conferința Generală a UNESCO în 2011 și este utilizată pentru a facilita comparația între sistemele naționale de educație, care diferă din punct de vedere al structurii și al conținutului programei de învățământ.</p> <p>O persoană se încadrează într-o categorie de studii dacă acesta este cel mai înalt nivel al studiilor absolvite de către respectiva persoană, la data intrării în operațiune.</p> <p>Mai multe detalii privind corespondența între sistemul educației naționale, Cadrul Național al Calificărilor și clasificarea ISCED se regăesc la: http://www.anc.edu.ro/uploads/images/Legislatie/ISCED_2011_UNESCO_RO_final.pdf https://isj.vs.edu.ro/download/Harta-sistemului-educațional-corelat-cu-ISCED-si-CNC.pdf</p> <p>2. "Învățământul superior" se bazează pe învățământul secundar, caracteristice fiind activitățile de învățare în domeniul specializate de educație. Are ca scop învățarea la un nivel înalt de complexitate și specializare. Învățământul superior include ceea ce este înțeles ca învățământ academic dar și un învățământ profesional avansat. Cuprinde nivelurile ISCED 5, 6, 7 și 8, care sunt etichetate drept învățământ superior de scurtă durată, studii de licență, masterat sau, respectiv, doctorat. Conținutul programelor de nivel superior este mai complex și mai avansat decât în nivelurile ISCED inferioare.</p> <p>Programele de învățământ superior cuprind:</p> <ul style="list-style-type: none"> - programe ale învățământului superior de scurtă durată la nivel ISCED 5 (cel puțin doi ani); - programe pentru studiile universitare de licență la nivel ISCED 6 (de la trei la patru ani); programe pentru licență sau studii de lungă durată la nivel ISCED 6 (mai mult de patru ani); - programe pentru master sau studii de lungă durată echivalente la nivel ISCED 7 (cel puțin cinci ani). <p>3. "Programele din ISCED nivel 8, sau doctorat sau nivel echivalent", sunt proiectate în principal pentru a conduce spre o calificare avansată în cercetare. Programele la acest nivel ISCED sunt pentru studiu avansat și cercetare originală și sunt oferite numai de institute de învățământ superior orientate spre cercetare, cum ar fi universitățile. Programele de doctorat există atât în domeniul academic, cât și în cel profesional.</p> <p>Nivelul ISCED 8 se încheie de obicei cu prezentarea unei teze, dizertații sau a unei lucrări scrise de calitate echivalentă, publicabilă, reprezentând o contribuție importantă la cunoștințele din domeniul respectiv. Prin urmare, aceste programe sunt bazate pe cercetare și nu numai pe activitatea de la cursuri. În unele sisteme de educație, programele ISCED nivel 8 activitatea de la cursuri este foarte limitată sau nu există, iar persoanele care</p>

	lucrează la un grad de doctorat se angajează în cercetare independent sau în grupuri mici, cu grade diferite de control.
--	--

COLECTAREA și VALIDAREA DATELOR	
Tip de date colectate	Formularul de înregistrare individuală a participanților, Secțiunea A.
Înregistrare și raportare	Beneficiarul proiectului va furniza datele privind toți participanții sprijiniți prin proiect. Indicatorul se raportează pe baza informațiilor colectate prin Formularul de înregistrare individuală a participanților. Caracteristicile reflectă situația participantului de la intrarea în operațiune.
Date cu caracter personal ¹	-
Categorii speciale de date ²	-
Validarea datelor	Elemente privind validarea internă: <ul style="list-style-type: none"> - Formularul de înregistrare individuală a participanților (secțiunea A) trebuie să fie complet.³ - O persoană nu poate fi încadrată decât într-o singură categorie de studii. În termen de 30 de zile de la raportarea datelor către OI/AM, acestea vor realiza propria validare exhaustivă a datelor furnizate.

¹ Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

² Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

³ Excepție pot face datele cu caracter special, în anumite condiții. A se vedea Ghidul Indicatorilor POCU.